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Născut pe 10 martie 1969 la Bucureşti, Născut pe 10 martie 1969 la Bucureşti, Emil VişenescuEmil Vişenescu a studiat la  a studiat la 
Universitatea Naţională de Muzică sub îndrumarea lui Ioan Cudalbu şi a lui Universitatea Naţională de Muzică sub îndrumarea lui Ioan Cudalbu şi a lui 
Valeriu Bărbuceanu. Din 1993 este membru al Orchestrei Filarmonicii „George Valeriu Bărbuceanu. Din 1993 este membru al Orchestrei Filarmonicii „George 
Enescu” din Bucureşti. A absolvit numeroase cursuri de specializare, sub Enescu” din Bucureşti. A absolvit numeroase cursuri de specializare, sub 
îndrumarea clarinetiștilor Stephan Korody-Kreuzer, Walter Boeykens, Karl îndrumarea clarinetiștilor Stephan Korody-Kreuzer, Walter Boeykens, Karl 
Leister, Andrew Marriner, Joszeph Balogh și Aurelian Octav Popa. Leister, Andrew Marriner, Joszeph Balogh și Aurelian Octav Popa. 
În perioada 2000-2002 a studiat cu Ernesto Molinari la Universitatea de În perioada 2000-2002 a studiat cu Ernesto Molinari la Universitatea de 
Muzică din Berna-Biel, obținând diploma de solist. Măiestria sa a fost apreciată Muzică din Berna-Biel, obținând diploma de solist. Măiestria sa a fost apreciată 
de-a lungul timpului, prin acordarea mai multor premii. de-a lungul timpului, prin acordarea mai multor premii. Emil VişenescuEmil Vişenescu este  este 
un artist activ al scenei naţionale şi internaţionale, susţinând o serie de concerte un artist activ al scenei naţionale şi internaţionale, susţinând o serie de concerte 
și recitaluri atât în calitate de solist, cât şi ca membru al unor ansambluri. Ca și recitaluri atât în calitate de solist, cât şi ca membru al unor ansambluri. Ca 
solist, a interpretat alături de prestigioase orchestre din ţară (Iași, Timișoara, solist, a interpretat alături de prestigioase orchestre din ţară (Iași, Timișoara, 
Bacău, Ploiești, Brașov, Craiova, Satu-Mare, Râmnicu Vâlcea, Sibiu, Târgoviște, Bacău, Ploiești, Brașov, Craiova, Satu-Mare, Râmnicu Vâlcea, Sibiu, Târgoviște, 
Giurgiu, Constanța) şi din străinătate (Biel, Berna, Dresda). De 24 ani, ca Giurgiu, Constanța) şi din străinătate (Biel, Berna, Dresda). De 24 ani, ca 
membru al trio-ului „Mosaic”, interpretează pe diverse scene din România, membru al trio-ului „Mosaic”, interpretează pe diverse scene din România, 
Belgia, Franţa şi Elveţia. Belgia, Franţa şi Elveţia. 
Emil VişenescuEmil Vişenescu a fost invitat ca membru al juriului concursurilor „Marțian  a fost invitat ca membru al juriului concursurilor „Marțian 
Negrea”, „Jeunesses Musicales” și „Gheorghe Dima”, a predat în cadrul Negrea”, „Jeunesses Musicales” și „Gheorghe Dima”, a predat în cadrul 
Cursurilor Internaţionale de Vară de la Breaza, Sighișoara, Bistrița, Cisnădie Cursurilor Internaţionale de Vară de la Breaza, Sighișoara, Bistrița, Cisnădie 
și Brașov. În 2006, 2016 și 2018, a fost invitat să susţină recitaluri, workshop și Brașov. În 2006, 2016 și 2018, a fost invitat să susţină recitaluri, workshop 
şi cursuri de specializare în clarinet de către Academia de Muzică şi Dans şi cursuri de specializare în clarinet de către Academia de Muzică şi Dans 
din Ierusalim. În 2006 și 2014, din Ierusalim. În 2006 și 2014, Emil VișenescuEmil Vișenescu a fost solist al Orchestrei  a fost solist al Orchestrei 
Naționale Radio din România, în cadrul Festivalului Internaţional de Muzică Naționale Radio din România, în cadrul Festivalului Internaţional de Muzică 
Contemporană, Bucureşti. A făcut înregistrări pentru Radiodifuziunea Română Contemporană, Bucureşti. A făcut înregistrări pentru Radiodifuziunea Română 
și Televiziunea Română. și Televiziunea Română. 
Începând cu anul 2002, predă clarinetul la Universitatea Naţională de Începând cu anul 2002, predă clarinetul la Universitatea Naţională de 
Muzică Bucureşti, iar în anul 2011 a obținut titlul de Doctor în Muzică acordat Muzică Bucureşti, iar în anul 2011 a obținut titlul de Doctor în Muzică acordat 
de aceeași instituție. de aceeași instituție. Emil VișenescuEmil Vișenescu și-a completat studiile cu cele post- și-a completat studiile cu cele post-
doctorale și Master în dirijat orchestră, urmate la clasa domnului prof. univ. dr. doctorale și Master în dirijat orchestră, urmate la clasa domnului prof. univ. dr. 
Dumitru Goia, deasemenea la UNMB. În noua postură, a susținut concerte cu Dumitru Goia, deasemenea la UNMB. În noua postură, a susținut concerte cu 
orchestrele simfonice ale Filarmonicilor din Pitești, Brașov, Craiova cu orchestra orchestrele simfonice ale Filarmonicilor din Pitești, Brașov, Craiova cu orchestra 

„Concerto” a UNMB și cu orchestra de cameră „Ionel Perlea”, al cărei fondator „Concerto” a UNMB și cu orchestra de cameră „Ionel Perlea”, al cărei fondator 
este.este.

Alexandru DumitrașcuAlexandru Dumitrașcu este elev în clasa a X-a la clasa de percuție a  este elev în clasa a X-a la clasa de percuție a 
Colegiului de Artă „Carmen Sylva” din Ploiești. Colegiului de Artă „Carmen Sylva” din Ploiești. 
Marimba este instrumentul său de suflet, descoperit în urmă cu șase ani alături Marimba este instrumentul său de suflet, descoperit în urmă cu șase ani alături 



de Teodora Nistoroiu, profesoara și muzicianul care i-a susținut și încurajat de Teodora Nistoroiu, profesoara și muzicianul care i-a susținut și încurajat 
pasiunea. A urmat întâlnirea cu Alexandru Anastasiu, omul și artistul care i-a  pasiunea. A urmat întâlnirea cu Alexandru Anastasiu, omul și artistul care i-a  
devenit mentor și alături de care aprofundează studiul marimbei de aproximativ devenit mentor și alături de care aprofundează studiul marimbei de aproximativ 
trei ani.trei ani.
AlexandruAlexandru a câștigat pe parcursul anilor multe premii la concursuri naționale  a câștigat pe parcursul anilor multe premii la concursuri naționale 
și internaționale, dintre care cele mai importante sunt: Premiului II  la Olimpiada și internaționale, dintre care cele mai importante sunt: Premiului II  la Olimpiada 
Națională de Interpretare Muzicală din 2019, câștigarea Premiului I și a  Națională de Interpretare Muzicală din 2019, câștigarea Premiului I și a  
trofeului „Glasul Valahiei” -  Târgoviște 2021, precum și câștigarea Premiului trofeului „Glasul Valahiei” -  Târgoviște 2021, precum și câștigarea Premiului 
I la Competiția Internațională de Muzică organizată de Filarmonica Pitești în I la Competiția Internațională de Muzică organizată de Filarmonica Pitești în 
parteneriat cu Academia de Arte „Arto” din Coreea de Sud și CMS Viena parteneriat cu Academia de Arte „Arto” din Coreea de Sud și CMS Viena 
Austria, competiție care i-a adus ca premiu participarea în calitate de solist Austria, competiție care i-a adus ca premiu participarea în calitate de solist 
alături de Orchestra Simfonică a Filarmonicii din Pitești în ediția a doua a alături de Orchestra Simfonică a Filarmonicii din Pitești în ediția a doua a 
Festivalului Tinereții – 2022.Festivalului Tinereții – 2022.
Pasiunile sale sunt legate de muzică și descoperirea interpretării la noi Pasiunile sale sunt legate de muzică și descoperirea interpretării la noi 
instrumente de percuție.instrumente de percuție.
Din 2022,  Din 2022,  Alexandu DumitrașcuAlexandu Dumitrașcu este bursier al Fundației „Principesa  este bursier al Fundației „Principesa 
Margareta  a României” în cadrul programului „Tinere Talente”.Margareta  a României” în cadrul programului „Tinere Talente”.
În această seară îl veți asculta cu partea a IV-a din Concertul pentru Marimbă În această seară îl veți asculta cu partea a IV-a din Concertul pentru Marimbă 
și orchestră de coarde de Ney Rosauro.și orchestră de coarde de Ney Rosauro.

Sabina-Gabriela IțcușSabina-Gabriela Ițcuș are 11 ani și este elevă în clasa a VI-a la Colegiul de  are 11 ani și este elevă în clasa a VI-a la Colegiul de 
Artă „Carmen Sylva” din Ploiești. Studiază flautul cu doamna profesor Tereza Artă „Carmen Sylva” din Ploiești. Studiază flautul cu doamna profesor Tereza 
Sandu şi este acompaniată la pian de mama – doamna profesor Anca Borcea.Sandu şi este acompaniată la pian de mama – doamna profesor Anca Borcea.
SabinaSabina are deja în palmares premii la concursuri naţionale şi internaţionale,  are deja în palmares premii la concursuri naţionale şi internaţionale, 
precum şi numeroase apariţii pe diverse scene: Premiul I la Concursul „Dan precum şi numeroase apariţii pe diverse scene: Premiul I la Concursul „Dan 
Cumpătă” – Edițiile 2020 și 2021; Premiul I la Concursul „International Cumpătă” – Edițiile 2020 și 2021; Premiul I la Concursul „International 
Music & Painting Competition” – Ediția I, Filarmonica Piteşti, 2021; Premiul I Music & Painting Competition” – Ediția I, Filarmonica Piteşti, 2021; Premiul I 
de Excelenţă la Festivalul – Concurs „Tainele Muzicii” – Ediția a V-a, 2021, de Excelenţă la Festivalul – Concurs „Tainele Muzicii” – Ediția a V-a, 2021, 
Premiul II la Festivalul Concurs Internaţional „Rezonanţe sonore” – Ediția a IV-Premiul II la Festivalul Concurs Internaţional „Rezonanţe sonore” – Ediția a IV-
a, 2021; Premiul I la Concursul „Ada Ulubeanu” – Ediția a XI-a, 2021; Premiul a, 2021; Premiul I la Concursul „Ada Ulubeanu” – Ediția a XI-a, 2021; Premiul 
I cu 100 de puncte la Olimpiada de interpretare instrumentală pentru clasele I cu 100 de puncte la Olimpiada de interpretare instrumentală pentru clasele 
III-VIII – etapa zonală, Târgoviște 2020; Premiul I la Concursul „Ionel Perlea” – III-VIII – etapa zonală, Târgoviște 2020; Premiul I la Concursul „Ionel Perlea” – 
Slobozia în 2018 și 2019.Slobozia în 2018 și 2019.
A cântat la Palatul Mogoșoaia, Centrul Cultural „Aurel Stroe” Bușteni, Muzeul A cântat la Palatul Mogoșoaia, Centrul Cultural „Aurel Stroe” Bușteni, Muzeul 
de Artă „Ion Ionescu Quintus” Ploiești, Palatul Culturii Ploiești, Filarmonica de Artă „Ion Ionescu Quintus” Ploiești, Palatul Culturii Ploiești, Filarmonica 

„Paul Constantinescu” Ploiești, Muzeul „Paul Constantinescu” Ploiești. „Paul Constantinescu” Ploiești, Muzeul „Paul Constantinescu” Ploiești. 
Pe 24 octombrie 2021 a fost invitată să cânte în cadrul Festivalului „Tinere Pe 24 octombrie 2021 a fost invitată să cânte în cadrul Festivalului „Tinere 



talente” la Filarmonica „Ion Dumitrescu” din Râmnicu-Vâlcea.talente” la Filarmonica „Ion Dumitrescu” din Râmnicu-Vâlcea.
Sabina IțcușSabina Ițcuș va interpreta Concertul în Re major, „Privighetoarea”, pentru  va interpreta Concertul în Re major, „Privighetoarea”, pentru 
flaut și orchestră de coarde, de Antonio Vivaldi.flaut și orchestră de coarde, de Antonio Vivaldi.

David PetreDavid Petre are 15 ani și este elev în clasa a IX-a la Colegiul de Artă „Carmen  are 15 ani și este elev în clasa a IX-a la Colegiul de Artă „Carmen 
Sylva” din Ploiești. Studiază Pianul cu domnul profesor Mircea Ițcuș.Sylva” din Ploiești. Studiază Pianul cu domnul profesor Mircea Ițcuș.
DavidDavid are în palmares zeci de premii importante obținute la concursuri  are în palmares zeci de premii importante obținute la concursuri 
naționale și internaționale: Premiul I la Concursul Internațional de Pian „Citta naționale și internaționale: Premiul I la Concursul Internațional de Pian „Citta 
Di Arona” – Italia, Ediția 2021; Premiul II la Concursul Internațional de Pian Di Arona” – Italia, Ediția 2021; Premiul II la Concursul Internațional de Pian 

„Lviv Kawai Ua”, Ediția 2020; Premiul I la Concursul Internațional de Pian „Pro „Lviv Kawai Ua”, Ediția 2020; Premiul I la Concursul Internațional de Pian „Pro 
Piano”, Ediția 2020; Premiul I cu 100 de puncte la Olimpiada de interpretare Piano”, Ediția 2020; Premiul I cu 100 de puncte la Olimpiada de interpretare 
instrumentală pentru clasele III-VIII – etapa zonală, Târgoviște 2020; Premiul instrumentală pentru clasele III-VIII – etapa zonală, Târgoviște 2020; Premiul 
I la  Concursul Internațional de Pian „Irina Șațchi”, Ediția 2019; Premiul III la I la  Concursul Internațional de Pian „Irina Șațchi”, Ediția 2019; Premiul III la 
Concursul Internațional de Pian „Frederic Chopin”, Ediția 2019; Premiul III Concursul Internațional de Pian „Frederic Chopin”, Ediția 2019; Premiul III 
la Olimpiada Națională de Interpretare Instrumentală pentru clasele III-VIII – la Olimpiada Națională de Interpretare Instrumentală pentru clasele III-VIII – 
etapa Națională, edițiile 2017, 2018, 2019.etapa Națională, edițiile 2017, 2018, 2019.
A participat alături de colegi într-un concert caritabil care s-a desfășurat în A participat alături de colegi într-un concert caritabil care s-a desfășurat în 
2017 la Filarmonica „Paul Constantinescu”. Proiectele personale ale lui 2017 la Filarmonica „Paul Constantinescu”. Proiectele personale ale lui DavidDavid  
includ participarea la emisiunea „Next Star” – Antena 1, în anul 2018. De includ participarea la emisiunea „Next Star” – Antena 1, în anul 2018. De 
asemenea, a fost invitat în cadrul emisiunii „Muzicieni de azi, muzicieni de asemenea, a fost invitat în cadrul emisiunii „Muzicieni de azi, muzicieni de 
mâine” – ediția a V-a, 2021, la Centrul Cultural Buftea.mâine” – ediția a V-a, 2021, la Centrul Cultural Buftea.
A dat curs cu mare bucurie invitației de a reprezenta România în cadrul A dat curs cu mare bucurie invitației de a reprezenta România în cadrul 
evenimentului „Sărbătorirea Zilei Naționale a României la Luxemburg – 1 evenimentului „Sărbătorirea Zilei Naționale a României la Luxemburg – 1 
Decembrie 2021”, eveniment susținut de către Ambasada României în Marele Decembrie 2021”, eveniment susținut de către Ambasada României în Marele 
Ducat al Luxemburgului, acțiune realizată cu sprijinul Institutului Cultural Român Ducat al Luxemburgului, acțiune realizată cu sprijinul Institutului Cultural Român 
de la Bruxelles.  de la Bruxelles.  
Pe Pe David PetreDavid Petre îl veți asculta astăzi cu prima parte a Concertului pentru pian  îl veți asculta astăzi cu prima parte a Concertului pentru pian 
și orchestră K.V. 246, în Do major, de W.A. Mozart.și orchestră K.V. 246, în Do major, de W.A. Mozart.

Eduard Cristian MicleaEduard Cristian Miclea are 17 ani, este elev în clasa a XI-a și studiază  are 17 ani, este elev în clasa a XI-a și studiază 
flautul din clasa a VI-a  la Colegiul de Artă „Carmen Sylva” din Ploiești, sub flautul din clasa a VI-a  la Colegiul de Artă „Carmen Sylva” din Ploiești, sub 
îndrumarea doamnei profesor Tereza Sandu.îndrumarea doamnei profesor Tereza Sandu.
A participat la mai multe concursuri naționale și internaționale, obținând A participat la mai multe concursuri naționale și internaționale, obținând 
diferite premii, printre care: Festivalul Internațional „Rezonanțe Sonore” – diferite premii, printre care: Festivalul Internațional „Rezonanțe Sonore” – 
Marele Premiu al secțiunii, Concursul de interpretare al muzicii Românești Marele Premiu al secțiunii, Concursul de interpretare al muzicii Românești 

„Marțian Negrea” – Premiul I, Festivalul-Concurs Național „Ion Dumitrescu” – „Marțian Negrea” – Premiul I, Festivalul-Concurs Național „Ion Dumitrescu” – 
Premiul II, Olimpiada Națională de Interpretare Instrumentală, etapa zonală Premiul II, Olimpiada Națională de Interpretare Instrumentală, etapa zonală 



– Premiul I, Festivalul Concurs Internațional „Primăvara Talentelor” – Premiul – Premiul I, Festivalul Concurs Internațional „Primăvara Talentelor” – Premiul 
de Excelență, Concursul Național de Flaut „Insuflu” – Premiul I, Festivalul de Excelență, Concursul Național de Flaut „Insuflu” – Premiul I, Festivalul 
Concurs Internațional „Rezonanțe Sonore”, ediția a IV-a – Premiul I, Concursul Concurs Internațional „Rezonanțe Sonore”, ediția a IV-a – Premiul I, Concursul 
Național de interpretare „Ștefania și Dan Cumpătă” – Premiul I, France Music Național de interpretare „Ștefania și Dan Cumpătă” – Premiul I, France Music 
Competition – Premiul II, Competiția internațională de muzică și pictură Pitești Competition – Premiul II, Competiția internațională de muzică și pictură Pitești 

– Premiul I. – Premiul I. 
EduardEduard a participat și la diferite masterclass-uri precum: Ateliere de flaut –  a participat și la diferite masterclass-uri precum: Ateliere de flaut – 
București, Orchestra Junior – Tinerimea Română – Sinaia, Masterclass de flaut București, Orchestra Junior – Tinerimea Română – Sinaia, Masterclass de flaut 

– Timișoara.– Timișoara.
În această seară va cânta, alături de invitata sa, În această seară va cânta, alături de invitata sa, Daria Batschi-BelecaDaria Batschi-Beleca, , 
partea I din Concertul pentru flaut, harpă și orchestră K.V. 299 de W.A. Mozart.partea I din Concertul pentru flaut, harpă și orchestră K.V. 299 de W.A. Mozart.

Daria Batschi-BelecaDaria Batschi-Beleca este, din anul 2015, elevă a Colegiului Național de  este, din anul 2015, elevă a Colegiului Național de 
Muzică ,,George Enescu” din București, unde studiază harpa ca instrument Muzică ,,George Enescu” din București, unde studiază harpa ca instrument 
principal și pianul în secundar. principal și pianul în secundar. 
Fire creativă, știe că muzica o reprezintă, fiind exprimarea firească a trăirilor ei. Fire creativă, știe că muzica o reprezintă, fiind exprimarea firească a trăirilor ei. 
Experiențele trăite în decursul celor șase ani de muzică: studiul intens, emoția Experiențele trăite în decursul celor șase ani de muzică: studiul intens, emoția 
trăită pe scenă, clipele alături de îndrumători și de public sunt pentru trăită pe scenă, clipele alături de îndrumători și de public sunt pentru DariaDaria o  o 
filă de poveste ce nu va rămâne nescrisă. filă de poveste ce nu va rămâne nescrisă. 
A participat la concursuri naționale și internaționale precum: „Lira de Aur”, A participat la concursuri naționale și internaționale precum: „Lira de Aur”, 
„Timotei Popovici”, „Dan Cumpătă”, „Erich Bergel – Dorothy Kitchen”, a „Timotei Popovici”, „Dan Cumpătă”, „Erich Bergel – Dorothy Kitchen”, a 
susținut recitaluri și a participat la olimpiadele școlare și Masterclass-uri. susținut recitaluri și a participat la olimpiadele școlare și Masterclass-uri. DariaDaria  
a fost finalistă în show-ul internațional „Românii au Talent” – 2021, și consideră a fost finalistă în show-ul internațional „Românii au Talent” – 2021, și consideră 
că fiecare participare în sine este un mic trofeu și un pas definitoriu pentru ceea că fiecare participare în sine este un mic trofeu și un pas definitoriu pentru ceea 
ce va urma.ce va urma.

Matei Vladimir PăunMatei Vladimir Păun s-a născut în anul 2004 și, începând cu anul 2015,  s-a născut în anul 2004 și, începând cu anul 2015, 
este elev al Colegiului de Artă „Carmen Sylva” din Ploiești, unde studiază este elev al Colegiului de Artă „Carmen Sylva” din Ploiești, unde studiază 
clarinetul sub îndrumarea domnului profesor Florian Nistoroiu. clarinetul sub îndrumarea domnului profesor Florian Nistoroiu. 
Cele mai recente realizări ale sale sunt Premiul III la Olimpiada Națională de Cele mai recente realizări ale sale sunt Premiul III la Olimpiada Națională de 
Interpretare Instrumentală de la București (2019) și Trofeul grupei de vârstă al Interpretare Instrumentală de la București (2019) și Trofeul grupei de vârstă al 
Festivalului Național „Glasul Valahiei”, obținut la Târgoviște în 2021.Festivalului Național „Glasul Valahiei”, obținut la Târgoviște în 2021.
În această seară, În această seară, MateiMatei va interpreta „Concertino” în Mi bemol major, op. 26,  va interpreta „Concertino” în Mi bemol major, op. 26, 
pentru clarinet și orchestră de C.M. von Weber. pentru clarinet și orchestră de C.M. von Weber. 

Eva Maria DumitruEva Maria Dumitru are 15 ani și provine dintr-o familie modestă, care o ajută  are 15 ani și provine dintr-o familie modestă, care o ajută 
și o susține în tot ceea ce încearcă să facă. Primele sale experiențe muzicale au și o susține în tot ceea ce încearcă să facă. Primele sale experiențe muzicale au 



fost la o vârstă fragedă, când îl asculta pe fratele ei studiind la violoncel. fost la o vârstă fragedă, când îl asculta pe fratele ei studiind la violoncel. EvaEva  
a început să cânte la pian de la 5 ani pentru ca apoi să ajungă la Colegiul de a început să cânte la pian de la 5 ani pentru ca apoi să ajungă la Colegiul de 
Artă „Carmen Sylva” și să înceapă să studieze vioara. Artă „Carmen Sylva” și să înceapă să studieze vioara. 
Primul premiu pe care l-a obținut a fost la Concursul „George Georgescu” de Primul premiu pe care l-a obținut a fost la Concursul „George Georgescu” de 
la Tulcea, acesta fiind Mențiune, însă importantă pentru ea. În clasa a V-a a la Tulcea, acesta fiind Mențiune, însă importantă pentru ea. În clasa a V-a a 
început să fie prezentă în mai multe competiții și a participat și la Olimpiada început să fie prezentă în mai multe competiții și a participat și la Olimpiada 
Națională, unde a obținut 100 de puncte. Națională, unde a obținut 100 de puncte. 
În clasa a VI-a a debutat ca solistă pe scena Filarmonicii „Paul Constantinescu” În clasa a VI-a a debutat ca solistă pe scena Filarmonicii „Paul Constantinescu” 
din Ploiești și a obținut Premiul Special pentru interpretare la Concursul din Ploiești și a obținut Premiul Special pentru interpretare la Concursul 
Internațional „Muzica Unește Europa”.Internațional „Muzica Unește Europa”.
Încă de când era mică, Încă de când era mică, EvaEva și-a dat seama că muzica este drumul pe care  și-a dat seama că muzica este drumul pe care 
vrea să-l urmeze, în clasa a VII-a obținând Premiul II la Concursul Național vrea să-l urmeze, în clasa a VII-a obținând Premiul II la Concursul Național 

„Paul Constantinescu” și concertând din nou alături de orchestra simfonică a „Paul Constantinescu” și concertând din nou alături de orchestra simfonică a 
Filarmonicii „Paul Constantinescu”. Cea mai recentă realizare a Filarmonicii „Paul Constantinescu”. Cea mai recentă realizare a EveiEvei este  este 
Marele Premiu obținut la Festivalul „Glasul Valahiei” – Târgoviște (2021).Marele Premiu obținut la Festivalul „Glasul Valahiei” – Târgoviște (2021).
În această seară o veți asculta pe În această seară o veți asculta pe EvaEva interpretând prima parte din celebrul  interpretând prima parte din celebrul 
Concert în mi minor, op. 64, pentru vioară și orchestră de Felix Mendelssohn.Concert în mi minor, op. 64, pentru vioară și orchestră de Felix Mendelssohn.

Florentina StoicaFlorentina Stoica s-a născut pe data de 6 decembrie 2005 în Ploiești, într-o  s-a născut pe data de 6 decembrie 2005 în Ploiești, într-o 
familie de muzicieni: tatăl – violonist concertist, mama – soprană și profesoară familie de muzicieni: tatăl – violonist concertist, mama – soprană și profesoară 
de canto. Înzestrată cu calități muzicale deosebite, începe studiul viorii la vârsta de canto. Înzestrată cu calități muzicale deosebite, începe studiul viorii la vârsta 
de 6 ani cu tatăl său și sub atenta îndrumare a Maestrului Ilarion Ionescu-Galați, de 6 ani cu tatăl său și sub atenta îndrumare a Maestrului Ilarion Ionescu-Galați, 
cu care lucrează și în prezent.cu care lucrează și în prezent.
Progresul rapid și calitățile Progresul rapid și calitățile FlorentineiFlorentinei o plasează în primele locuri printre  o plasează în primele locuri printre 
elevii din generația ei pe plan național. Debutul ei pe scena Filarmonicii „Paul elevii din generația ei pe plan național. Debutul ei pe scena Filarmonicii „Paul 
Constantinescu” din Ploiești a fost la vârsta de 8 ani alături de tatăl ei, sub Constantinescu” din Ploiești a fost la vârsta de 8 ani alături de tatăl ei, sub 
bagheta Maestrului Ilarion Ionescu-Galați, cu prima parte a Concertului pentru bagheta Maestrului Ilarion Ionescu-Galați, cu prima parte a Concertului pentru 
două viori și orchestră de J. S. Bach. La vârsta de 10 ani a interpretat Concertul două viori și orchestră de J. S. Bach. La vârsta de 10 ani a interpretat Concertul 
nr. 9 pentru vioară și orchestră de Ch. Beriot alături de Orchestra Simfonică a nr. 9 pentru vioară și orchestră de Ch. Beriot alături de Orchestra Simfonică a 
Filarmonicii „Paul Constantinescu”, sub bagheta dirijorului Leonard Boga.Filarmonicii „Paul Constantinescu”, sub bagheta dirijorului Leonard Boga.
Tânăra violonistă Tânăra violonistă Florentina StoicaFlorentina Stoica, elevă în clasa a IX-a la Colegiul de Artă , elevă în clasa a IX-a la Colegiul de Artă 
„Carmen Sylva” din Ploiești, la clasa domnului profesor Nicolae Comăniță, este „Carmen Sylva” din Ploiești, la clasa domnului profesor Nicolae Comăniță, este 
deținătoarea Premiului I și a unui „Trofeu de Aur” la Concursurile de Interpretare deținătoarea Premiului I și a unui „Trofeu de Aur” la Concursurile de Interpretare 
Muzicală la care a participat: „George Georgescu” – Tulcea; „W. A. Mozart” Muzicală la care a participat: „George Georgescu” – Tulcea; „W. A. Mozart” 

– Târgoviște; „Paul Constantinescu” – Ploiești; „Emanuel Elenescu” – Piatra-– Târgoviște; „Paul Constantinescu” – Ploiești; „Emanuel Elenescu” – Piatra-
Neamț; „Miniatura Romantică” – Galați; „Muzica Unește Europa” – București; Neamț; „Miniatura Romantică” – Galați; „Muzica Unește Europa” – București; 

„Lira de Aur” – Suceava; „Erich Bergel-Dorothy Kitchen” – Sibiu; „Primăvara „Lira de Aur” – Suceava; „Erich Bergel-Dorothy Kitchen” – Sibiu; „Primăvara 



Artelor” – Bacău; „Roman Boianciuc” – Reghin, precum și la Olimpiadele Artelor” – Bacău; „Roman Boianciuc” – Reghin, precum și la Olimpiadele 
Naționale.Naționale.
Posesoarea unui repertoriu reprezentativ și pretențios – de la Bach și Mozart Posesoarea unui repertoriu reprezentativ și pretențios – de la Bach și Mozart 
la Wieniawski și Paganini – la Wieniawski și Paganini – FlorentinaFlorentina a concertat atât în recitaluri cât și  a concertat atât în recitaluri cât și 
în concerte cu orchestra sub baghete dirijorale prestigioase, primind aprecieri în concerte cu orchestra sub baghete dirijorale prestigioase, primind aprecieri 
atât din partea publicului cât și din partea presei de specialitate.atât din partea publicului cât și din partea presei de specialitate.
Pentru rezultatele ei deosebite, Primăria Municipiului Ploiești cât și Consiliul Pentru rezultatele ei deosebite, Primăria Municipiului Ploiești cât și Consiliul 
Județean Prahova i-au acordat Diplome de Excelență în decursul acestor ani. Județean Prahova i-au acordat Diplome de Excelență în decursul acestor ani. 
A absolvit Cursuri de Măiestrie Interpretativă la Viena (Austria) și Hamburg A absolvit Cursuri de Măiestrie Interpretativă la Viena (Austria) și Hamburg 
(Germania) cu renumitul profesor Yair Kless; de asemenea, este deținătoarea (Germania) cu renumitul profesor Yair Kless; de asemenea, este deținătoarea 
unor burse importante precum cea a Fundației „Eugeniu Carada” (București) și unor burse importante precum cea a Fundației „Eugeniu Carada” (București) și 
a Bursei MOL – „Programul de Promovare a Tinerelor Talente” (Cluj).a Bursei MOL – „Programul de Promovare a Tinerelor Talente” (Cluj).
În această seară o puteți asculta pe În această seară o puteți asculta pe Florentina StoicaFlorentina Stoica interpretând  interpretând 

„Introducere și Rondo Capriccioso” pentru vioară și orchestră de C. Saint-Saens.„Introducere și Rondo Capriccioso” pentru vioară și orchestră de C. Saint-Saens.



Vioara I:
- Petru Lupan - concertmaestru 
- Silviu Gherasimescu
- Spiridon Stoica
- Ana-Maria Truță
- Iulian Vuluță
- Călin Ceapă
Vioara a II-a:
- Lucian Duță
- Iulia Bândilă
- Iolanda Vasilescu
- Cristina Cristea
- Mihaela Bordea
Violă:
- Georgiana Munteanu
- Marius Nițu
- Cosmin Faur
- Vasile Călin
Violoncel:
- Florin Găureanu
- Sergiu Marin
- Sabin Verboschi
Contrabas:
- Ciprian Matei
Flaut:

- Mihail Vîrgă
- Roxana Popescu
Oboi:
- Marius Miu
- Mihai Lupoaie
Clarinet:
- Daniel Radu
- Elena Stan
Fagot:

- Ionuț Roșca
- Maria Chifu
Corn:
- Constantin Istrate
- Carlos Patraș

Trompetă:
- Emil Bîzgă
- Sorel Chiriac
Percuție:

- Cristian Văleanu
Clavecin:
- Cristina Ionescu

Componența Orchestrei Simfonice:



„Virtual Concert Hall” este un studio video pe care Filarmonica „Paul Con-
stantinescu” din Ploiești l-a înființat pentru a îmbunătăți accesul la cultură, pentru 
a-și promova formațiile (orchestra simfonică, orchestra de folclor, cor mixt, trio de jazz, 
cvartet de coarde), pentru a consolida antreprenoriatul cultural și a dezvolta publicul, 
într-un mediu în continuă schimbare și ca formă de redare a produsului cultural-artistic 
cât și de percepere și utilizare a acestuia. Astfel, spectatorii pot urmări la cerere toate 
evenimentele organizate de către filarmonica ploieșteană live, sau accesând arhiva 
electronică, de pe orice device: telefon mobil, laptop, ecran TV, oriunde s-ar afla, cu 
ajutorul unor aplicații special concepute pentru confortul utilizatorilor, ce se vor îm-
bunătăți periodic și în funcție de feedback-ul acestora.
Prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” punem la dispoziția publicului 
mai multe categorii de  producții și servicii culturale, ce vor putea fi urmărite în toată 
lumea: concerte simfonice, concerte de folclor, recitaluri, concerte și festivaluri de jazz, 
din sfera educativă (concerte-lecție, workshop-uri, masterclass-uri, conferințe), docu-
mentare și producții artistice care au la bază istoria culturală a minorităților și grupu-
rilor sociale, etnice și culturale, vizând creșterea conștientizării publice cu privire la 
diversitatea culturală, producții cultural-artistice cu abordări interdisciplinare, magazin 
virtual.
Proiectul are mari posibilități de extindere ca arie culturală, de dezvoltare continuă 
și aduce nenumărate beneficii atât publicului cât și inițiatorilor, participanților activi 
la proiect. Astfel, putem enumera beneficiile implicite în urma implementării proiec- 
tului, beneficii aduse inițiatorilor, care vor sta la baza unei dezvoltări ulterioare, în 
baza abili- tăților dobândite și îmbunătățite pe toată perioada desfășurării acestuia:  
producțiile cultural-artistice vor viza dezvoltarea și actualizarea competențelor și abili- 
tăților artiștilor/profesioniștilor implicați în proiect, astfel încât produsul obținut în urma 
digitalizării să fie creat într-un timp cât mai scurt, iar înregistrările și producțiile live să 
aibă o cât mai bună calitate audio-video, bazată pe o disciplină ce nu va permite 
erori substanțiale de desfășurare sau imprimare; instituția va încheia parteneriate ce 
vizează mobilitatea artiștilor și profesioniștilor, fie că este vorba despre parteneriatele 
cu minorități, unde producțiile vor pune în valoare specificul fiecărei culturi implicate 
(muzică, dansuri, obiceiuri/tradiții, port popular, bucate etc.) dar și rezultatul con-
viețuirii acestora, de unde va reieși versatilitatea artiștilor filarmonicii ploieștene care 
pot imprima muzică pentru filme, reclame etc. Filarmonica ploieșteană organizează 
constant activități de instruire formală și non-formală, mentorat, job shadowing etc., 
susținute de profesioniști, ce vizează dezvoltarea profesională a echipei de proiect, 
dar care vor fi deschise prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” și altor 
doritori de instruire în acest sens. Pe parcursul desfășurării acestui proiect, filarmonica 
ploieșteană va câștiga o echipă de profesioniști capabili să dezvolte continuu produ-
sul „Virtual Concert Hall”, implementând astfel un model inovator de afacere în 
domeniul cultural, care contribuie la dezvoltarea locală a comunității și poate fi scos 
pe piață cu succes.



Filarmonica „Paul Constantinescu” dispune de un studio de înregistrări cu 
aparatură de ultimă generație, ce asigură captarea fidelă, cât mai aproape de ceea 
ce se întâmplă și se poate auzi în sala de spectacole/spațiul amenajat pentru concerte 
și spectacole, care, împreună cu camere de filmat 4K și procesul de utilizare a unui 
fundal monocrom, „ecran  verde” (chroma, pentru efecte speciale și decoruri),  pot 
genera o gamă variată de evenimente cu muzică de orice gen, spectacole de teatru, 
de balet, organizate de filarmonică, în parteneriat, sau de către  alți  producători/or-
ganizatori. Studio-ul cu chroma poate fi folosit chiar și în producția de film sau emisiuni 
TV.
Filarmonica ploieșteană este singura instituție din România care a scos pe piață un 
DVD, în totalitate producție proprie, un produs ce se ridică la standardele tehnice 
internaționale și relevă calitatea echipamentelor, a echipei implicate și experiența pe 
care aceasta o are în domeniu.
Prin înființarea „Virtual Concert Hall”, Filarmonica „Paul Constantinescu” 
oferă accesul la educație și cultură în întreaga lume, își diversifică aria de activitate, 
restricționată și din cauza lipsei de spațiu fizic din sala de concerte de care dispune, 
dezvoltă și crește numărul relațiilor cu parteneri, dezvoltă publicul foarte mult, imple-
mentând un proiect durabil și de viitor, ce va aduce, pe lângă celelalte multiple be- 
neficii, creștere economică substanțială.

https://virtualconcerthall.ro
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Filarmonica “Paul Constantinescu” Ploiești
Anton Pann 5, Ploiești

filarmonicaploiesti.ro
office@filarmonicaploiesti.eu

facebook.com/filarmonicaploiesti
instagram.com/filarmonicaploiesti

+40 244 515 841


